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PROTOKÓŁ NR 2/2018
 
Z POSIEDZENIA DORAŹNEJ KOMISJI STATUTOWEJ,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 13 CZERWCA 2018 ROKU
 

Obecni: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący doraźnej Komisji Statutowej Józef Piekar otwierając posiedzenie 

przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Omówienie i dyskusja nad materiałami służącymi opracowaniu projektów statutów.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury omówiła materiały, które zostały przesłane
 

członkom Komisji drogą elektroniczną.
 

Ad. 1
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zaproponowała, by prace Komisji rozpocząć
 

od zmiany Statutu Gminy Hażlach.
 

CzłonkowieKomisji wyrazili zgodę na w/w propozycję.
 

Rozdział I. - Postanowienia ogólne
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury poinformowała, ze wiele zmian będzie miało
 

związek z zasadami i trybem działania Komisji skarg, wniosków i petycji.
 

Zmiany naniesiono:
 

•	 poprzez wykreślenie w §1 pkt.5 , §2 pkt.6, pkt.1O i pkt. 12. - wykreślić dziennik 

ustaw. 

Rozdział III. Jednostki pomocnicze Gminy
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła uwagę, na temat publikowania
 

protokołów z komisji i Sesji.
 

Zmiany naniesiono :
 

•	 w §6 - wykreślić dziennik ustaw. 

Rozdział IV. Organizacja wewnętrzna i tryb pracy Rady 

1. Organizacja wewnętrzna Rady
 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury wyjaśniła interpretację pkt. 3 dotyczącego
 

wydawania poleceń służbowych pracownikom Urzędu przez PrzewodniczącegoRady.
 

Zmiany naniesiono:
 

•	 wykreślono pkt.5 oraz pkt.. 11w §9,
 

dopisano w §1Oprzy sesji - sesja zwyczajna
 

•	 zmieniono pkt.4 oraz 7.2 w §1O termin zawiadomienia o sesj i na 3 dni, 

•	 mieniono sposób utrwalenia nagrań Sesji poprzez wpis dotyczący rejestracji obrazu 

i dźwięku, 

•	 wykreślono pkt. 3 w § 11 , 



•	 zrrueruono pkt 1. w ~ 11. poprzez wykreślenie zapisu dotyczącego przyjęcia protokołu Z 

poprzedniej Sesji oraz informacji Przewodniczącego rady oraz pracy rady pomiędzy 

sesjarm, 
•	 w pkt. 2 w §15 wprowadzono wpis o braku ograniczeń czasowych radnych podczas 

debaty, 

•	 w §17 wykreślono podpunkty 5), 10), 12), 13). 

•	 w §22 w pkt. 1wprowadzono zapis dotyczący załącznika do protokołu jakim jest zapis 
dźwiękowy, w pkt. 2 i pkt. 3 - uzupełniono zapisy. 

•	 Przeprowadzono dyskusje na temat terminu w jakim można zgłosić uwagi do 
protokołu, 

•	 w §22 w pkt. 22 wykreślono podpunkt 9, 

•	 w §22 24 przeprowadzono dyskusję o przygotowywaniu inicjatywy uchwałodawczej 

w ramach inicjatywy obywatelskiej, 

•	 w §31 dodano zapis dotyczący urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie 

imiennego wykazu głosowań na sesji, 

•	 wykreślono §32, §33, 

•	 w związku z §35 przeprowadzono dyskusję na temat interpelacji, 

•	 wykreślono §37, 

•	 w §41 wykreślono Komisje Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu, Komisje Komunalną 

i rozwoju gospodarczego oraz Komisję Rolnictwa i Ochrony Środowiska, 

Dotychczasowy rozdział V. Wspólne sesje - został w całości wykreślony. 

Rozdział V. Obsługa Rady 
Zmiany naniesiono: 

• w §51 wykreślono słowo wnioski -w pkt. 2 podpunkt 2). oraz dodano zapis 
o konieczności prowadzenia rejestru skarg wniosków i petycji. 

Rozdział VI. Zasady i tryb działania Komisji Rewizyjnej 
Zmiany naniesiono: 

•	 w §59 dodano zapis o o możliwości kontroli przez Komisje Rewizyjną działalności 

Wójta jako organu wykonawczego. 

•	 W §59 pkt. 2 podpunkt 4). wykreślono "rozpatrywanie i przygotowanie opIII 11, 

wniosków w sprawie skarg" oraz dodano zapis: "zleconych przez radę po rozpatrzeniu 
skarg przez Komisje skarg, wniosków i petycji. 

Dodano Rozdział VII. Zasady i tryb działania Komisji skarg, wniosków i petycji.
 
Prze[prowadzono dyskusje nad zapisami w tym rozdziałami dotyczącymi składu Komisji,
 

rejestrowania skarg, wniosków i petycji oraz działaniami i kompetencjami nowej Komisji.
 

Przewodniczący doraźnej Komisji Statutowej Józef Piekar podziękował za spotkanie.
 
Poinformował, że kolejne posiedzenie odbędzie się 11 lipca br.
 
Na tym zakończono posiedzenie doraźnej Komisji Statutowej.
 

Protokołowała: 
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